

路政署及機電工程署就SKDC(M)文件第231/20號的聯合回應

「要求路政署及機電工程署徹底維修及改善將軍澳及坑口各區天橋之升降機漏水問題，以確保安全及方便居民出入」

本署於二零二零年八月十八日收到 西貢區議會秘書處電郵，轉介議員對題述的動議。
本署現謹覆如下：

根據機電工程署紀錄，寶盈花園通往PopCorn商場天橋的升降機分別於二零一九年十月十四日及二零二零年五月二十一日因升降機機槽結構出現滲水，導致部份機件損壞而需要暫停運作。升降機暫停運作當日機電工程署已立即安排承辦商訂購新部件及安排付運和更換，並與路政署工程人員進行檢查。在這兩次事件中，路政署進行維修工程後，有關升降機分別於二零一九年十一月十四日及二零二零年七月十三日重新投入服務。

於二零二零年七月三十一日，升降機承辦商發現升降機機槽結構再次出現滲水情況。為免升降機再次因滲水導致機件損壞及保障升降機使用者安全，因此機電工程署決定暫停升降機運作。為徹底解決有關滲水問題，應路政署要求，機電工程署會拆除部份升降機部件以配合進行結構檢查和維修工程。路政署預計於十月完成維修工程，機電工程署會隨即安排升降機承辦商進行檢查並重新啓用。

至於坑口和明苑停車場天橋升降機是領展轄下負責的升降機，相信他們會於稍後時間回覆 西貢區議會。

如有查詢，請隨時致電3746 9812與本署工程師盧沛儒女士聯絡。

路政署
機電工程署
二零二零年八月